

ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА „ЖИВИНОСТОК“ ЗА РАЗВОЈ ДОБИЛА ВИШЕ ОД ШЕСТ МИЛИОНА ДИНАРА



ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА „ЖИВИНОСТОК“ ЗА РАЗВОЈ ДОБИЛА ВИШЕ ОД ШЕСТ МИЛИОНА ДИНАРА

🕒 23. новембра 2021. - 📁 Економија

У оквиру Програма подршке развоју задругарства доделом бесповратних средстава за унапређење пословања и технолошки развој задруга на територији Републике Србије, који спроводи Министарство за бригу о селу, средства је добило укупно 57 задруга из читаве Србије, за шта је Министарство ове године издвојило 500 милиона динара.

Земљорадничка задруга „Живиносток“ из Сомбора је на овом конкурсима добила 6.414.089,20 динара, а тројни уговор о додели бесповратних средстава са представницима овог предузећа и поменутог Министарства потписала је заменица градоначелника Сомбора Љиљана Тица.

ЗЗ „Живиносток“ је основана 2001. године и бави се производњом готове хране за домаће животиње.

Са територије Сомбора за средства у оквиру овог програма су аплицирале и испуниле услове конкурса још и Земљорадничка задруга „Агропетковић“ из Алекса Шантића и ЗЗ „Холо Аграр“ из Дорослова, али су након бодовања остале „испод црте“ и нису добиле новац.

Најчитаније



НАЈАВЉЕНА ИСПЛАТА СОЦИЈАЛНИХ ДАВАЊА
објављено 19. децембра 2021.



У СОМБОРУ ЈУЧЕ ОРГАНИЗОВАНА НОВА АКЦИЈА ИЗМШТАЊА МИГРАНАТА
објављено 6. октобра 2021.



ПРОНАЂЕН СОМБОРАЦ КОЈИ ЈЕ НЕСТАО У СУБОТУ
објављено 6. августа 2019.



САМОУБИСТВО У ЦЕНТРУ СОМБОРА! МУШКАРАЦ СКОЧИО СА КРОВА ТРЖНОГ ЦЕНТРА

објављено 2. новембра 2021.



ОСУМЊИЧЕН ЗА ПОЛНО УЗНЕМИРАВАЊЕ ДЕВОЈЧИЦА! ПОЛИЦИЈА ПОЗИВА И ДРУГЕ ОШТЕЂЕНЕ ДА СЕ ЈАВЕ

објављено 25. септембра 2019.



ДРАМА КОД СОМБОРА! ВИДЕО СУПРУГУ СА ДРУГИМ МУШКАРЦЕМ У АУТОМОБИЛУ, ПА ЗАПУЦАО

објављено 29. октобра 2020.



У СУДАРУ АУТОМОБИЛА И АУТОБУСА ПОГИНУЛА ЖЕНА НА БИЦИКЛУ

објављено 21. маја 2021.



СУКОБ МИГРАНАТА У СОМБОРУ, ЈЕДАН МУШКАРАЦ ПОВРЕЂЕН (Видео)

објављено 13. маја 2021.



МЕРЦЕДЕСОМ СЕ ЗАКУЦАО У ЗГРАДУ „ПРЕПАРАНДИЈЕ“

објављено 8. јануара 2021.



ПУТ ИЗМЕЂУ МИЛЕТИЋА И ШАНТИЋА ПОНОВО ОТВОРЕН ЗА САОБРАЋАЈ! ДО СУБОТИЦЕ СЕ ВИШЕ НЕ МОРА